

Pályázatok

Mivel az önkormányzatok normatív támogatása szinte változatlan, vagy inkább csökken, igyekszünk minden alkalmat megragadni arra, hogy pályázatok benyújtásával sikeres fejlesztéseket hajtsunk végre. A pályázatoknál legtöbb esetben önerőre is szükség van. Minden pályázat beadását megfontoltan és átgondolva támogat a képviselő-testület.

2016-ban sikeres pályázataink: -A könyvtár eszközbeszerzésére nyertünk 950 ezer forintot, melyhez 100 ezer forint önerőt biztosítottunk. A régi könyvtár helyiséget összenyitottuk a korábban fiatalok által használt helyiséggel, azt önköltségen felújítottuk, a támogatásból pedig berendeztük. -Az önkormányzatok fejlesztési pályázatán 5.300 ezer forintot nyertünk. Ebből és 15 %-os önerővel kiegészítve felújítottuk a Sport utcát és megépült a Közkapu utca járdája.

-Sikerült 2.700 ezer forintot nyernünk működésképtelen önkormányzatok pályázatán, melyet működési költségekre fordíthatunk. -Adósságkonszolidációba nem részesült önkormányzatok támogatására benyújtott pályázaton 6.500 ezer forintot nyertünk. Ebből az összegből szeretnénk a Fő utcába két járdaszakaszt, valamint

szintén a Fő utcában egy rövidebb útszakaszt felújítani.

-Egy pályázatunkat még nem bíráltak el, amit sportpark kialakítására nyújtottunk be, 100 %-os támogatásból lehet megvalósítani, nem igényel önerőt. Önkormányzatunk saját önerős fejlesztéseket is végez. Mind a két temető ravatalozóját kifestettük, és új, a helyiséghez méltó drapériával díszítettük. A Markotai ravatalozóhoz előtetőt építettünk és térkövezettünk. Közös fejlesztést hajtottunk végre a tűzoltó egyesület 1 %-os bevételeiből, és az önkormányzat támogatásból 1 db gázkonvektor szereltünk fel, ezzel megoldódott az őrszoba régóta húzóódó fűtése. Energetikai fejlesztést hajtottunk végre a Kenu pihenőhelynél. A nagy érdeklődésre való tekintettel mobil WC-t és közmosót helyeztünk el. Nyáron 180 gyermek pihent, vagy táborozott községünkben. Önerőből az óvodásoknak hosszú idő után új ágyceteket vásároltunk. Az asztalok cseréje, illetve a szekrények felújítása folyamatban van. Sok beruházásunkat, felújításunkat csak fegyelmezett költségvetéssel, és átgondolt gazdálkodással megvalósítani.



Őszirosza Nyugdíjas Klub

„Elszaladtak az évek felettünk Csendes szívvel nyugdíjasok lettünk Felnevelve gyermeket, családot Nyugdíjasként éljük a világot.” - Énekeljük a nyugdíjasok dalában. Egyesületünk az „Őszirosza” Nyugdíjas Klub nevet viseli. Indulónknak is ezt a dalt választottuk, melyet minden foglalkozáson elénekelünk. 1987 május 8-án alakult a klub Pápai Tiborné Piroksa tanító néni vezetésével, én voltam a helyettese. 1994 óta már én vezetem a klubot. Kéthetente hétfőn délutánonként jövünk össze. 2005 óta a volt napközi épületben tölthetjük el foglalkozásainkat.

Közösen ünnepeljük a névnapokat. A hölgyek virágot, az urak egy üveg bort kapnak köszöntő vers kíséretében.

2017-ben 30 évesek leszünk, készülünk a megünnepelésére. Az elmúlt években sokan a klub tagjai voltak, de sajnos nagyon sokan már nincsenek köztünk. Értük minden évben egy szentmisét mondatunk. Jelenleg 24 őszirosza szímet számolunk. Programjainkat sok-sok értékes előadással, színházi látogatással, és közeli-távol

kirándulásokkal színesítettük. A megfogyatkozott létszám miatt leggyakrabban az önkormányzat kisbuszával megyünk. Szerencsénkre Polgármester Úr gyakran vállalkozik a szállításunkra. Sőt, jó programokat is szervez. Legutóbb Kőszegen és a velemi gesztenye fesztiválon jártuk. Két nyugdíjas klubbal tartjuk a kapcsolatot, barátságot. A szlovákiai Lúcs község nyugdíjasaival 2005 óta, a kőnyi Piros rózsza klubbal 2012 óta. Rendszeresen látogatjuk egymás rendezvényeit. Tagdíjat is fizetünk: évi 1.500 forintot. Az önkormányzat is támogat bennünket, amit nagyon szépen köszönünk. Alkalmi kis kórusunkkal sokat énekelünk, elsősorban a klubban és a helyi rendezvényeken.

„Az ének szebbé teszi az életet, az éneklő a mások életét is” (Kodály Zoltán)

A klubban nem maradhatnak el a farsangi, nőnap, anyák napi ünnepségek. Az idén apák napját is megünnepeltük a Keszegér partján az új kenu kikötőben. Minden esztendőben megemlékezünk Március 15-ről, a világháborús hősről, államalapító István

királyról, az aradi vértanúkról, az októberi forradalomról. Szerepeltünk az adventi gyertyagyújtásnál és készülünk a karácsony méltó megünnepelésére. Az alapító tagok közül már csak Zúgó Józsefné Irénke néni él. Az évek során a barátságok, szeretet megmaradtak és elraktározódtak bennünk. A szép régi éveket, emlékeket elfelejteni nem lehet.

Advent van. A várakozás, az ünnepekre való ráhangolódás, közös készülődés ideje. Tisztelt markotabodógi lakosok! Az ünnep közeledtével fogadjátok szeretettel a következő köszöntőt:

„Szívből kívánjuk tinéktek, adjon Isten egészséget.

Bort, bűzát és békességet, s a szíveknek sok örömet. Sok örömet és kegyelmet, Szent Karácsony ünnepeket.

Áldott béke szállj a földre, családunkra, nemzetünkre. Édes Jézus kicsi kezéd, áldja meg az egész földet.”

Nagy Emma Zsófia klubvezető

A mindennapokban

Figyelemmel kísérjük az idős, gondozásra, és segítségre szoruló lakosainkat, két házi gondozó közreműködésével igyekszünk könnyebbé tenni mindennapjaikat. Falugondnoki szolgálatunk pedig a szakorvoshoz, rendelőbe való eljuttatásukat biztosítja azoknak, akik tömegközlekedési eszközzel nem tudnak már közlekedni.

A családsegítő és gyermekjóléti szolgálat működésével igyekszünk szakirányú segítséget nyújtani, az életviteli, anyagi nehézségekkel küzdő családoknak. A házi segítségnyújtást és a családsegítő és gyermekjóléti szolgálatot is társulásban látjuk el,

melynek gesztor települése Kőny. A védőnői szolgálat működésénél pedig mi vagyunk a gesztor település és hozzánk tartozik Rábcakapi, Cakóháza, Tárnokréti települések, valamint a lébényi általános iskola.

Továbbra is szoros kapcsolatot ápoltunk a Lúcsi testvér községünkkel. Az önkormányzat szervezett kirándulással köszönte meg a falunapi segítők több éves munkáját.

Az óvoda vezető Dombosné Major Mária a felmentését tölti és 40 éves munkaviszony után járó nyugdíjba készül. Köszönjük a több évtizedes nevelői munkáját. Az óvoda

szervezeti változáson is átment, mivel már nem a Kőnyi Tündértavi Óvoda tagóvodája, hanem annak egy csoportja.

2016. július 1-től új könyvtárost köszönhetünk az újja varázsolt könyvtárban, Hevesi Zoltánné. Együttel megköszönjük Szabó Lászlónénak a munkáját, valamint Szabó Fanninak, aki úgy a könyvtár, mint a helyi újság készítésében nagy szerepet vállalt. Szintén köszönjük Kustor Rékának, aki az újságot szerkesztette. Köszönjük a Markotabodógéért Egyesület tagjainak egész éves segítségét.

Horváth Sándor - polgármester

Aki 2016-ban jöttével megörvendeztette községünket:

Kiss Barbara
Kiss Richárd és Kissné Farkas Judit
szülők gyermeke



Akiktől 2016-ban elbúcsúztunk:



Erdélyi Ferenc - élt 88 évet
Németh Gézáné - élt 94 évet
Szalai Ferenc - élt 94 évet
Élő Lajosné - élt 88 évet
Imrek Józsefné - élt 94 évet
Csete Lajosné - élt 83 évet
Csapó Kálmán - élt 85 évet
Nyugodjanak békében!